

OPĆE INFORMACIJE

o Mastercard Revolving kartici

Red. br.		GLAVNE ZNAČAJKE PROIZVODA
1.	Vrsta kartice	Mastercard Revolving kartica je kreditna kartica vezana uz revolving kredit.
2.	Klijenti	Klijent može biti svaka poslovno sposobna osoba, rezident i/ili nerezident Republike Hrvatske uz uvjet da pruži dokaze kako može sigurno i na vrijeme podmirivati sve troškove i obveze nastale korištenjem kartice te temeljem potpisane Pristupnice/Zahtjeva i prihvatom Općih uvjeta.
3.	Limit potrošnje i namjena	Revolving kredit odobrava se do maksimalno 40.000,00 kn sukladno procjeni kreditne sposobnosti Klijenta. Namjena: Plaćanje roba i usluga, podizanje gotovine na bankomatima i isplatom mjestima u zemlji i inozemstvu s istaknutim Mastercard oznakama te plaćanje putem Interneta.
4.	Karakteristike	<ul style="list-style-type: none">- obročna otplata za sve vrste transakcija nastale u zemlji ili inozemstvu (podizanje gotovine, plaćanje na prodajnim mjestima, Internet kupovinu) iznad 300 HRK (2-12 rata).- po kartici je moguće ugovoriti 3 (tri) dodatna korisnika- mogućnost izbora otplate duga:<ul style="list-style-type: none">▪ podmirenje cjelokupnog duga (beskamatna odgoda plaćanja) ili▪ plaćanje minimalnog iznosa od učinjenih transakcija - 5%, minimalno 100,00 HRK- mogućnost odabira datuma dospeljeća 1./10./20. u mjesecu- dugoročno kreditiranje-revolving kredit je kredit bez dospeljeća
5.	Podmirenje obveza po kartici	Za korisnike koji su s Bankom sklopili ugovor prije 23.04.2019. dospjele obveze naplaćuju se izravnim terećenjem računa Klijenta jednom mjesečno u cijelosti bez obzira na stanje na računu, a prema datumu navedenom u Obavijesti o učinjenim troškovima. Korisnici koji s Bankom sklope ugovor nakon 23.04.2019. na pristupnici samostalno odabiru način terećenja. Korisnici mogu odabrati podmirenje obveze putem: <ul style="list-style-type: none">- samostalnih uplata ili- izravnim terećenjem transakcijskog računa u banci (5% ili 100%) Korisnik je dužan obaviti plaćanje najkasnije do datuma dospeljeća naznačenog na Obavijesti o učinjenim transakcijama.
6.	Kamate	Na iskorišteni dio revolving kredita naplaćuje se kamata. Kamata se utvrđuje sukladno Metodologiji promjene kamatanih stopa u kreditnom i depozitnom poslovanju s potrošačima. Obračunava se primjenom jednostavne dekurzivne metode i koristi se period od 365 dana u godini.
7.	Limits za podizanje gotovine i plaćanje na prodajnim mjestima	Maksimalan iznos za podizanje gotovine na bankomatima i na isplatom mjestima u zemlji i inozemstvu: <ul style="list-style-type: none">- dnevni limit 5.000,00 HRK u 4 transakcije- 4-dnevni limit 20.000,00 HRK u 16 transakcija Maksimalan iznos potrošnje na bankomatima i na prodajnim mjestima u zemlji i inozemstvu: <ul style="list-style-type: none">- dnevni limit 25.000,00 HRK u 25 transakcija- 4-dnevni limit 100.000,00 HRK u 100 transakcija

8.	Naknade	<p>Upisnina za osnovnog korisnika: 109,00 HRK Upisnina za dodatnog korisnika: 49,00 HRK Godišnja članarina za osnovnog korisnika: 18,00 HRK mjesečno Godišnja članarina za dodatnog korisnika: 11,00 HRK mjesečno Ponovna izrada kartice nakon gubitka/krađe: 70,00 HRK Isplata gotovine na bankomatima i POS uređajima u zemlji i inozemstvu: 3%, min. 35,00 HRK</p> <p>Sve naknade Banka naplaćuje sukladno Odluci o naknadama za usluge Banke. Iznosi obračunatih naknada iskazani su u Obavijesti o učinjenim transakcijama.</p> <p>Od 20.12.2017. ugovaranje Mastercard kartice bez upisnine i članarine za osnovnog korisnika. Akcija traje do 31.12.2019.</p>
9.	Instrument osiguranja	Ne
10.	Primitak i izvršenje naloga za plaćanje	<p>Platne transakcije izvršene Karticom i transakcije uplate koje su u Banci identificirane kao izvorna uplata u korist kartice, a koje su izvršene u valuti različitoj od domaće valute iz strane valute preračunavaju se u domaću valutu prema tečaju međunarodnog sustava Mastercard International. Na visinu ovog tečaja Banka nema utjecaj. Tečaj Mastercard Internationala dostupan je javnosti na web stranicama:</p> <p>https://www.mastercard.com/hr/consumer/currency-conversion.html</p>
11.	Trajanje i otkaz Ugovora	<p>Ugovor se sklapa na rok koji je jednak roku valjanosti kartice, uz automatsko produljenje odobrenog revolving kredita i obnavljanje kartice. Potpisom Ugovora Kljent ovlašćuje Banku da, neposredno prije isteka Ugovora i valjanosti kartice, Kljentu produži ugovor na način da mu obnovi karticu s novim rokom važenja. Kljent koji ne želi da mu Banka obnovi karticu dužan je 60 dana prije isteka valjanosti kartice o tome bilo pisanim putem ili dolaskom obavijestiti Banku, u suprotnome kartica će biti obnovljena.</p> <p>Kljent može u bilo kojem trenutku odustati od Ugovora o kartici. Pri tome je dužan pismeno obavijestiti Banku. Na iskorišteni iznos revolving kredita Kljent je dužan platiti Banci ukupni iznos učinjenih transakcija, uvećan za pripadajući iznos obračunatih naknada i kamata bez odgode i ne kasnije od 30 dana nakon što je Banci dostavljena obavijest o odustanku.</p> <p>Banka Kljentu može otkazati Ugovor s petnaestodnevnom otkaznom sukladno Općim uvjetima i pravilima.</p>
12.	Izgubljena ili ukradena kartica	<p>Kljent je obavezan odmah prijaviti gubitak odnosno krađu Kartice najbližoj poslovnici Banke, na besplatni broj 0800 14 14 odnosno na broj telefona +3851 6030 000 za pozive iz inozemstva ili najbližoj banci koja ima istaknute oznake Mastercard, te istu prijavu pismeno potvrditi u najbližoj poslovnici Banke radi sprječavanja daljnje zloporabe. Ako Kljent naknadno pronađe platnu Karticu, ne smije se njome koristiti, već je dužan platnu Karticu prerezati.</p>
13.	Dostupnost dodatnih informacija	<ul style="list-style-type: none"> - Kontakt centar: 0800 14 14 - INFO E-mail: info.hr@addiko.com - INFO web: http://www.addiko.hr - podružnice i poslovnice Banke